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 ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO 

CONSELHO DEPARTAMENTAL DO CENTRO 

DE EDUCAÇÃO FÍSICA E DESPORTOS DA 

UNIVERSIDADE FEDERAL DO ESPÍRITO 

SANTO, REALIZADA NO DIA 05 DE 

OUTUBRO DE 2022. 

Aos  cinco dias   do mês de outubro do ano dois mil e vinte e dois, às quinze horas e trinta 

minutos, reuniu-se o Conselho Departamental , sob a presidência do Diretor  Professor  Dr. 

Otávio Guimarães  Tavares da Silva e   com a presença dos seguintes Conselheiros:  professor 

Dr. Edson Castardeli – Vice-Diretor, professor Dr. André Soares Leopoldo – Sub-chefe do 

Departamento de Desportos, professor Dr. Antônio Carlos Moraes - Chefe do Departamento 

de Ginástica, professor Dr. José Luiz dos Anjos  - Representante do Centro de Educação Física e 

Desportos junto ao Conselho de Ensino Pesquisa e Extensão, professora Drª. Rosely Maria da 

Silva Pires Sub-Coordenadora do Colegiado de Licenciatura em Educação Física, professor Dr. 

Danilo Sales Bocalini- coordenador do Colegiado de Curso de Bacharelado em Educação Física, 

professor Dr. Ivan Marcelo Gomes - Coordenador do Programa de Pós-Graduação stricto sensu 

em Educação Física, professor Dr.Luiz Alexandre Oxley da Rocha- Coordenador do Mestrado 

Profissional, o técnico-administrativo- Gabriel Santos Casagrande- Representante dos 

funcionários,  o acadêmico  Lucas Teixeira Moraes  – Representante Estudantil.   o acadêmico 

Taru Souza de Oliveira  e a professora Drª Fernanda Simone Lopes de Paiva justificaram suas 

ausências.Havendo número legal o Senhor Diretor deu início a reunião…………………………………... 

EM PAUTA: Proposta do Projeto de Extensão referente ao  XVI Congresso Espírito -Santense de 

Educação Física-(CONESEF),  a realizar-se entre os dias 10 de novembro a  12 de novembro do 

corrente ano, nas instalações do Centro de Educação Física e Desportos. Em apreciação após 

relato e parecer favorável do conselheiro professor Dr. Eson Castardeli, foi aprovado por 

unanimidade ……………………………………………………………………………………………………………………………. 

Nada mais havendo a tratar, a reunião foi encerrada, do que para constar,eu, Beatriz Cysne 

Coimbra, secretária, lavrei a presente ata, que após lida e aprovada será por mim assinada e 

por quem de direito. Vitória 05 de outubro de 2022. 

 

 Dr. Otávio Guimarães Tavares da Silva                                                       Beatriz  Cysne Coimbra  
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